Ceskd skolni inspekce Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

o relativné mensi vzdalenost od priméru nez v prikladu druhém. Dtvod této odlisnosti
pramenti z toho, ze v prvém prikladu je rozdéleni vysledkt zaku $irsi, a tedy je vice zaka, ktefi
dosahli lepsiho vysledku nez nas zak (20 %), a ve druhém prikladu je téchto zakt méné (15 %).
Interpretace se tedy lisi v tom, Ze byt v obou pripadech pfi stejném vysledku zaka v % tspésnosti
i stejném primeéru vsech zaka je vysledek zaka v testu typ 1 lepsi nez v testu z prikladu NIQES.
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